
Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή 28/03/2025

Το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή χαιρετίζει τους χιλιάδες συναδέλφους νοσοκομειακούς
γιατρούς Αθήνας και Πειραιά. Παρέλαβαν τη σκυτάλη από τους εργαζόμενους που
πλημμύρισαν τους δρόμους της χώρας στις 28 Φεβρουαρίου και έστειλαν ηχηρό μήνυμα
συσπείρωσης και αγώνα στις χθεσινές εκλογές της ΕΙΝΑΠ.

Το ιστορικό σωματείο των νοσοκομειακών γιατρών επιτέλους αλλάζει σελίδα: τόσο η ΔΗΠΑΚ
(ΠΑΜΕ) όσο και το ΕΚΑ αύξησαν τις δυνάμεις τους τόσο ποσοστιαία όσο και σε απόλυτο
αριθμό ψήφων. Το ΕΚΑ μάλιστα έχει τη μεγαλύτερη άνοδο σε ψήφους και ποσοστό,
αποτέλεσμα της συνεπούς σύγκρουσης με την κυβέρνηση Μητσοτάκη και τον υπουργό
υγείας. Το ΕΚΑ πήρε 1088 ψήφους (από 726), ποσοστό 23,7 % (από 17%) και 4 έδρες στο ΔΣ
(από 3). Η ΔΗΠΑΚ πήρε την πρώτη θέση με 1549 ψήφους από 1191, ποσοστό 33,7 % από 27,8
%, έδρες 5 από 4.

Η εκλεκτή του Άδωνι Γεωργιάδη Ματίνα Παγώνη όπως και όλος ο φιλοκυβερνητικός εσμός
της σαπίλας που λυμαίνεται το ΕΣΥ δέχθηκαν χθες ένα ηχηρότατο χαστούκι από τους
συναδέλφους μας που δεν τσιμπούν στις αθλιότητες περί «συμμορίας της μιζέριας», «λίγων
τεμπέληδων» κλπ. Η παράταξη της ΝΔ (ΔΗΚΝΙ) έχασε την πρώτη θέση στην ΕΙΝΑΠ για πρώτη
φορά μετά από 25 χρόνια. Πήρε 1248 ψήφους (από 1292), ποσοστό 27,1 % (από 30,2 %),
έδρες 4 (από 5). Οι παρατάξεις προσκείμενες σε ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ παρέμειναν σε χαμηλά
ποσοστά (από 1 έδρα, ψήφοι 364 και 346 αντίστοιχα) λόγω συναίνεσης και αγωνιστικής
απραξίας.

Η μεγάλη άνοδος του ΕΚΑ (μεγαλύτερη σε αναλογική αλλά και απόλυτη άνοδο ψήφων –
ποσοστού και από την άνοδο της ΔΗΠΑΚ) έχει ιδιαίτερη σημασία: το ΕΚΑ – και μόνο το ΕΚΑ –
ξεκάθαρα λέει πως πρέπει να ανατραπεί η κυβέρνηση των εγκλημάτων και της συγκάλυψης,
πως πρέπει να ανατραπεί και συνολικότερα όλη η συστημική σαπίλα την οποία εκπροσωπεί
επάξια αυτή η κυβέρνηση, πως οι ιδιωτικοποιήσεις δολοφονούν γι’ αυτό πρέπει να
αναιρεθούν αυτές που έχουν ήδη γίνει στην υγεία – στα τρένα – παντού, πως απαιτείται
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δυναμικός απεργιακός αγώνας διαρκείας των νοσοκομειακών γιατρών και όλων των
υγειονομικών για τα δικαιώματά τους και για το δικαίωμα της λαϊκής πλειοψηφίας σε
δωρεάν – δημόσια – σύγχρονη – ισότιμη περίθαλψη χωρίς διακρίσεις και ταξικούς φραγμούς.
Η ψήφος στο ΕΚΑ πέρα από αγωνιστική ήταν ανατρεπτική υπέρ της αντισυστημικής
επαναστατικής αριστεράς και της κινηματικής αυτονομίας.

Συνεχίζουμε τον αγώνα για την ανατροπή της κυβερνητικής πολιτικής που
ιδιωτικοποιεί τα δημόσια νοσοκομεία και φτωχοποιεί τους εργαζόμενους και τη
νεολαία.

Κάτω η κυβέρνηση των δολοφόνων και της συγκάλυψης!

Υγεία – Παιδεία – Ρεύμα – Νερό – συγκοινωνίες δημόσια κοινωνικά αγαθά για όλους
και όλες!


